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Föggetlen politikai napilap, me elenik mindennap. Szer- 

Felelős szerkesztő 

Kádár Miklós 

Ára H lei 
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1936 november 8. 

kesztőség és kiadóhivatal: 

Anemzeti paraszípó 
tartja nagy anürcviziós áui 

Oradea, Piata Mihai Viteazul 4 

Aradon 
lését 

Mussolini beszédének visszhangja.- Maniu nyilatlkozata. - Az összes 
politikai pártok állástjoglalnmak Mussolini beszédével szemmbem 

Pár nap választ el még a parlament megnyitásától, de a politikai élet már e pilla- 

natban a legizzóbb forrponton van. Mozgolódnak a pártok, átcsoportositások vannak 

mindentfelé és kétségtelen, hogy a kormányon levő pártban minden külső jel ellenére 

válság van. Sem bel, sem külpoitikailag nem vihető tovább az a politika, ameiyet a 

liberális párt eddig folytatott és sokkal határozottabb, egyben az ország közvélemé- 

nyét jobban kifejező kormányzatra van szükség. A közeli napok eseményei politikai 

meglepetéseket tartogatnak, egyelőrs csupán a pártok és politikusok hadmozdulatai 

jelzik, hogy valami készül. 

Politikai hireink a következőök: 

Aradon rendezi a nemzeti paraszipár! 
az első anirevi iós ay lési 

Bucuresti, nov. 6. 

Mussolini vasárnapi beszéde egyrte na- 

(gyobb hullámokat vet a tőváros politikai kö 
felben. Maniu Gyula tegnap az Adeverul ci- 

mű lapban nyilatkozik a beszédről és többek 
közt a következőket mondotta: 
- Mussolini beszéde mélyen sérti a ro- 

mán nép érzelmeit, Mussolini ma azt az or- 
szágot támadija, amely 1918ban olasz segit- 
séggel jött létre. Az összes kormányképes 
vomán pártoknak össze kell fogniok régi 
nolitikájuk érvényesítése érdekében. 

Nyilatkozata további részépen megemz- 
fekezik Roosewelt elnök győzelméről és azt 
a demokrácia győzelmének tekinti. 

Meginditotta akcióját a nemzeti paraszt- 
párt, amely a jövő hétre tervezett nagygyü- 
lését november 22ere halasztotta. amikor is 
tendeznek Aradon. 

Az antireviziós liga tegnap Sfelan Po- 
pescu elnökletével ülést tartott. amel en el- 
határozta, hogy december 1-én Ardeal egye- 
sülésének évfordulóján minden nagyotb vá 

vosban antireviziós gyülést rendez. 

Ugyancsak nagy tüntetés rendezését 
fiatározta el a világbéke szövetség romániai 
tagozata is. 

A kormány elhatározta, hogy novem- 

ber 20-ára, amikor valamennyi párt vezető- 

je a fővárosban lesz, összenivják a külügyi 
hizottságott 

A Hberális párt kerületi vezetői csütör- 
tök délután ülést tartottak, amelyea Dinu 

Bratianu elnökölt. Az ülésen megjelent Ta- 
tarescu miniszterelnök is, mint a Gorj-me- 

i lberális párt vezetője. Az ülésen leszö- 

ezték, hogy a lberális párt elitéli a jobb és 
oldai szélsőséges mozgalmakat és tovább 

megmarad a mérsékelt demokrácia állás- 
pontján. 

A kormány tagjai a jövő héten ülést 

tartanak, amelyen a trónbeszéd szövegét ál- 
lapitják meg. 

Oradea, november 6. 

November 11-ére Oradeára érkezik a 

kormány több tagja Tatarescu miniszterel- 

nök vezetésével. A kormány tagjai be fog- 

nak számolni a három esztendei kormány- 
zás elért eredményeiről. 

Mosoiu Tiberiu alminiszter pénteken 

Oradeára érkezik. Délután 3 órakor a Bi- 

hormegyei liberális pártszervezet ülést tart. 

Bucuresti, nov. 6. 

A nemzeti parasztpártból Eliade és 

Toanid tábornokok jelentettéz he távozásu- 

kat. A magasrangu tiszteknek azon csoport 

jához tartoznak, mely két évvel előbb csat- 

lakozott a nemzeti parasztpárthoz abban a 

reményben, hogy igy fogják szolgálni a ro- 

mán nacionalista gondolatot. 

Sajnálattal tapasztaljuk, - irják 

Mihalachehoz intézett levelükben - sok 

minden megváltozott azóta. Vaidát éppen 

re osztotta a régi pártot. Minden elnölki nzi- 
latkozat ellenére a párt egyre jobban Lözelo 
dik a népfronthoz, minek következő bizonyi 
tékai vannak: 1. A kommunistákkal rokon- 
szenvező párttagok nyilatkozata az elnök- 
ség részéről cáfolat és büntetés nélkül ma- 
rad. 2. A lezajlott időközi választásokos. a 
nemzeti parasztpárt kommunista elemekkel 
fogott össze. 3. A vidéki pártszervezetek- 
ben kommunista elemek a nacionalista moz 
galom meghiusitásán dolgoznak. 4. strain" 
elemek vezető helyet foglalnak el a pártban 
annak dacára, hogy semmi közük nincs a 
parasztsághoz, vagy nacionalizmushoz. 5. A 
strain"-sajtó a párt hivatalosának jellegét 
használja, 

Bucuresti, november 6. 

A parlamenti ülésszak megnyitásának 
küszöbén nagy élénkség tapasztalható a 
liberális párt soraiban., A pártban alakult 
csoportok megbeszéléseket tartanak s pontos 

programot dolgoznak ki a parlamenti mun- 
kára vonatkozóan. A H-csoport - a Credin 
ta jelentése szerint - pénteken tart ülést Bu- 
curesti-i hivatalos helyiségében. Nincs kizár 

va, hogy a tanácskozás a Szabadelv csoport 
tal való egybeolvadás ügye is szőnyegre ke 
rül. A Hecsoport ugyans nem nyila kozott 

még ebben a kérdésben. A lap értesülése sze- 

rint a Hecsoport és a Szabadelv-csoport 
együttes fellépéséről van szó a most követ- 

kező liberális párti népgyüléseken. Abban 

is egyetértenek, hogy a párt fiatal tagjainak 

érvényesüléséért harcolnak az öregekkel 

szemben. Külpolitikai téren a Hecsoport Ti- 
tulescu politikáját helyesli s fenn akarja 
tartani a régi szövetségeket. A Credinta sze- 
rint Mussolini legutóbbi beszéde igen élénk 
hatást váltott ki a liberálispárti fiatal képvi- 

nacianalista elveiért zárták ki s ez két rész. selők és szenáorok körében. 
; 

Megállapitotta a Semmitőszék Popovici Nicolae 

oradeai püspök jogszerinti szenátori tagságát 

Bucuresti, november 6. 

A semmitőszék tegnap teljes ülésén ál- 

lapitotta meg az uj jogszerinti szenátortag- 

ságokat. Megállapitották Nicolae Titulescu, 

Victor Antonescu és Al. Lepadatu, továbbá 

Pogovici Nicolae oradeai, Grigor Leu argesi 

és Nicolae Ciolan cluji püspökök jogszerinti 

szenátorságát. Gorskij tábornok szenátors
á- 

gát csak elvben állapitották meg, miután a 

törveny értelmében csak négy hadseregfel- 

ügyelő tagtb lehet a szenátusnak és ez a 

négy hely most be van töltve. 

"Rumba" ajándékozási akeció 2. száma 
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flérték a nenm zctiek Madrid 
hülvárosoit 

Légi harc a főváros felett. Az igazi háboru 
a belvárosban fog lefolyni 

Madrid, nov. 6. 
-A spanyol harcokról a legujabb jelen- 

tések a következők: 
A nemzetiek már Madrjid főterét, ahol 

a belügyminiszterium épülete áll, Acnnson 
belységből ágyutüz alá vettek. Fetakc mel- 
mett visszaverték a kormánycsapatok táma- 
dását. Madrid felett nagy légiháboru folyt! 

A nemzeti repülőgépek lelőtték a kormány 
hat vadászrepülőgépét és egy három moto- 
ros bombavető gépet. 

Jago ezredes csapatai már egy kilomé- 
terre vannak a madridi repülőtértől. 

A francia lapok jelentése szerint Fran- 
co tábornok csapatai már két ponton is el- 
érték Madrid külvárosait. Ez azonban nem 

sokat jelent, mert a kormány csak erőtlenül 
védi a külső állásokat, az igazi harc a várot 
belterületn fog lefolyni. Caballero minisz- 
terelnök bizik a kormánycsapatok számbeli 
fölényében. 

folytatn, 
Az angol kormány ma ujabb felhivással for 
dult a madridi és burgosi kormányokhoz és 
kérte, hogy 

kezdjék el a főváros lerombolását és 
mentsék meg az asszonyok és gyerme- 
kek életét. 

ter hosszasan tárgyalt a szovjet követtel. 

Elütött a vonat 
egy salontai iparost 
Allapota nem életveszélyes 

Oradea, november 6. 
Könnyen vegzetessé válható szerencsét- 

lenség történt az elmult éjjel az oradcai pá. 
lyaudvaron. A pályaudvar közelében a sinek 
közt botorkált Hőnig Károly salonta: ipa- 
ros, aki nagyot hall. A bucurestii gyorsvo- 

nat éppen akkor robogott be és a süket em- 
ber nem hallotta a mozdony füttyét. Fékez- 
ni már nem lehetett és a vonat elütötte a sa 
lontai iparost. Beszállitották a korházba, a 
hol megállapitották, hogy sérülése könnyebb 

Rejtély a tragikusan elhunyt 
Wider-házaspár elzálogositott 

ékszerei körül 
Nagyértékü éksezereket kis kölcsön fejében elzálogosi- 

tottak, de a zálogtartó nem akar jelentkezni 
Sighet, november 6. 

Részletesen beszámoltunk dr Wider 
Géza ügyvéd feleségének haláláról és a 
férinek két nap mulva bekövetkezett halá- 

A Wider házaspárt Sighet társadalmá- 
nak nagy részvéte mellett örök nyugalomra 
helyezték, de a kettős haláleset nyomán 
máris egy rejtélyes eset foglalkoztatja a vá- 
ros közvéleményét. Egyelőre még csak Wi- 
der Géza legközelebbi hozzátartozóit és a 
közvéleményt foglalkoztatja a dolog, de való 
szinü, hogy ha nem sikerül a rejtélyre vilá- 
gosságot deriteni, az érdekeltek bünvádi fel- 
ielentést fognak tenni. 

Dr Wider Gézáné megrenditő öngyil- 
Kossága után ugyanis a rokonság rájött 
hogy ! 

dr Widerné nagy értéket képviselő éksze 
rei eltüntek 

és azoknak a hozzátartozók 
nem tudtak nyomára akadni. 
Az eddigi nyomok szerint rövid idővel 
ezelőtt dr Wider Gézának lejárt egy nagyobb 
összegü váltója, amelyet rendezni kellett. 

Minthogy azonban Wideréknek nem volt 
elegendő pénzük a tartozás rendezésére. 

a házaspár kénytelen volt elzálogositani 
Widerné ékszereinek egy részét, közöt- 
tük azokat is, melyeket memrég elhunyt 
édesanjától örökölt. 

A kölcsön, amelyet a kézizálogra kaptak, 
természetesen csak kis részét tette ki az ék- 

mindezideig 

. 2.ea 

( szerek valódi értékének, minélfogva termé- 
szetes. hogy 

annalk, aki a kölcsönt adta mem áll érdes 
kében, hogy jeleritkezzen az ékszerekkel, 

mert sokkal jobban jár, ha a nagyértékü 
ékszereket a kisebb összegü kölcsön fejében 
megtarthatja magának. 
Az elhunyt ügyvéd lakásán és irodájá- 
ban semmitéle feljegyzést nem találtak, a 
melyből meg lehetne állapitani, hogy Wi- 
derék hol zálogosították el az ékszereket s 
erről azok sem tudnak semmit, akik a csa- 
ládhoz közelebb állanak. 

A Wider házaspárnak nem volt gyereke. 
törvényes leszármazott nélkül haltak el. - 
Most kutatják, hogy nem maradt-e Wider 
Géza után végrendelet. Ilyen nemlétében 
ugyanis a vagyont a férfi rokonsága örökli, 
mivel a feleség előbb halt meg és igy az ő 
vagyona a férjre szállott, ennek halála után 
pedig - ha nincs végrendelet = a férj oldal 
ági rokonaira. 

Dr Wider Géza hozzátartozói egyébként 
felszólitást tettek közzé, amelyben felszólit- 
ják az ismeretlen zálogtartót, hogy 

záros határidőn belül jelentkezzék az 
ékszerekkel, mert ellenkező esetben meg 
teszik a bünvádi feljelentést 

és akkor a rndőrség kikutatja. hogy ki akar 
a tragikus végü Wieder házaspár halálából 
törvénytelen anyagi előnyökhöz jutni. 

Sigheten természetesen megindultaki a 
találgatások, mindenki tud valamit, a többek 
között két tekintélyes sigheti kereskedő ne- 
vét is emlegetik az ügyben, de hogy ezelk- 
nek a találgatásoknak van-e valami komoly 
alapjuk, azt a fejlemények fogják megnu- 
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. Aki a folytatólagosan megje- a lenő 30 számot összegyüjti, 
résztvesz a .Rumba"-játékban s 

1936. oktfóber-november 
Má .. 

Elővezetési parancs 
a miniszterelnök ellen 

Bucuresti, november 6 Duca mmiszterelnök meggyilkolása után 
amint ismeretes, Nae Ionescu, a Curentul. 
cimü lap tulajdonos igazgatója, hosszab) ideig letartóztatásban volt. Nae Ionescu t 
miatt pert inditott, hangoztatva, hogy a le. 
tartóztatás nem történt az összes jogi előirá 
sok betartásával. Most került az ügy több- 
szöri elhalasztás után ujból a törvényezék elé. Az ügyész kérte, hogy pocsássanak ki 
elővezetési parancsot Vaida Sándor, Averes 
cu marsall, Tatarescu miniszterelnök, Miha 
lache, Bratianu Gheorghe, Presan marsall, 
Lupu dr és Mihai Ionescu tábornok ellen, a 
kik a ügyben tanuként szerepelnek áés ha- 
madszori megidézésre sem jelentek meg. 

RHEUMA, ISCHIAS, KÖSZVÉNY 
oldal, hát, gerincz szúrás 

Icsoni szaggatásés 

Mikoree0 oshatása 
porngadli 

FÁJDÁLOM öz8 csz ÉS KÖSZVÉNYKENŐG 
BIZTOSAN MEGGYÓGYITJA? gugóli oszetn 

Vizsgálat egy amerikai 
állampolgár ellen 

Bucuresti, novembaer 6. 
A fővarosi ügyészség képviselői tegnap 

kiszálltak és házkutatást tartottak Berg Ab 
rahám amerikai állampolgác lakásán. Ugyan 
ekkor Oprescu vizsgálóbiró megkezdte a 
vádlott kihalligatását. Berget a vizsgalobir. 
öt órán keresztül vallatta. 

Oprescu vizsgálóbiró közbenjárt az ame 
rikai követségnél, hogy ne adják ki Bergnek 
utlevelét, amit a követségen helyezett letét 
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Rádió műsor 
SZOMBAT: 

Bucuresti: 7.30 Reggeli adás. 18 Gra: 
mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. - 15 Hirek, időjárásjelentés. 
16.45 Előadás. 18 Katonazene. 19 Időjelzés, 
időjárás, időszerü anyag. 19.15 A rádiózenő 
kar hangversenye, melynek szünetében kö- 
rülbelül 20 Felolvasás. 21 Üzenetek. 21.10 
Jazz. 23.55 Hirek. 

Budapest: 7.45 Torna, utána: Hansle 
mezek. 8.20 Etrend. 11 Hirek, 11.20 Felolva 
sás. 11.45 Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vi 
jelző szolgálat. 13 Déli harangszó. - 1305 
Postászenekar. 13.30 Hirek. 14.40 
15.40 Hirek. 17.15 Előadás. 18.50 Zongora- 
20 A Rádió szalonzenekara. 20.50 Előadás 
21 Három egyfelvonásos. 22.15 Hangverseny 
Zenekar. 23.45 Tánclemezek. 1.05 Hirek. 
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London, november 6. a közlekedés szabadsága a Földközi te
nge- Ben az irányban tennie. Nézetem szerint

 az , 

ü angol alsóházban Eden elmondotta ren az angol birodalom nemzetei szá
mára is a feladat, hogy először igyekezzünk a v

ilá-, 

er 6 rdeklődéssel várt külpolitikai beszé- létkérdés a szó legteljesebb értelmében. 
A got a béke ösvényére visszatériteni a nem- 

után 
multban a két ország érdekei nem 

voltak el- Zetközi világrend tiszteletben tartása utján ] 

rentul, Mindnyájan aggódva érezzük, mon- 
lentétesek, hanem egymást kölcsönö

sen ki- és fejlesszük haderőnket. A mai vis
zonyok 

szab) a mai nemzetközi helyzet komolysá- 
egészitették. őszintén kivánjuk, hogy 

a jövő között Anglia fegyveres ereje döntő f
ontos- 

20 t übban szinte szokássá kezd válmi, ben is ez a viszony álljon fenn. 
ságu a béke fenntartásában. Közhe

ly, de 

a le- a külpolitikai nyilatxozatokat nem Elég komoly képet festettem a nem- azért igaz lehet, hogy minél erőse
bb Ánglia, 

előirá áciai uton, vagy Genfben teszik me
g, zetközi helyzetről, de nem tarto

m elkerülhe annál biztosabb a világ békéje. Pr
ogramunk 

több- nyilvános szószéken, minden hangfo- tetlenek a katasztrófát. Ma minden eu
rópa három fő eleme: a Népszövetség tekin

télyé- 

yszék Ikül hangzanak el nyuatkozatok, u
gy- nemzet versenyezve fegyverkezik. 

Gehetsé- nek növelése, az európai kérdések eli
ntézé-, 

kki n az egész világ füle hallatára. 
ges, hogy ez az emberi ostobaság 

jele, én a sét célzó tárgyalások és Anglia 
felfegyver 

veres valóságok felismerése annak kijelen- magam fészéről annak is tartom, 
de az a kezése. Ehhez a tervhez kérem a 

képviselő- 

Miha követeli, hogy az angol nemzet épp kérdés, hogy Angliának most mit kell eb ház és a nemzet bizalmát. 

ursall, neg fogja védeni jogos érdekeit, mint 

lena Hy más nemzet és ezeknek az érdek
ek 

mur vavyet 

z OREAL-K
REM 

ő. len sem. 
! a i 

angol népszövetségi retormjavasla. 
szeplő. májfolt, pattanás és más arctisztátalanságok ellenn = Szépit 

ty és alapeveit szeplóatalit a I tégely ára 40 lel. - Főraktár: 

mi a locarnói hatalmak értekezletét il 
Oradea, Bulv. Regele Ferdinand 9. 

met már ismerjük az rdekelt öt hata 
PAF DPR« GUER

IA Tel. 656. Naponta postai szétkü
ldés 

álláspontját és tegnap ujból érintkezés- 
; 

m 

ptünk a másik négy államnal, Az gez / .. 

ere bizonyos komoly nézet téréseke A 1 a . bi 

vizgnyos komoly aztnet és galalii halszoros ra a- 

felelmesen komolyak, egyikük aem . .. ee 1 

kégképpen leküzdhetetlen. Rövid időn Ikk bűn I . R 

módunkban lesz megállapitani az érte- 
Y os xA an s ra are 

t sikerének kilátásait. Hangoztatnunk 
sl a e. I 

hogy ez az értekezlet éppen olyan fon- 
vI egy ossy run 

Egyetlen ügyyéd semm akarja
 vállalni más nemzetek, mint az angol nemzet

 ér 

ire ! 

a gyilkos védelmét -Ami Anglia viszonyát a külhatalmak 

i ileti, viszonyunk a francia kormányhoz
 

nagyon szoros és szivélyes. t hiszem Bucuresti, november 6. A pincér eszméletlenül rogyott öss
ze. 

emlékezhetünk olyan időkre, amukor 
a Andrei Berilát, a galati hatszoros rabló Ezután a korcsmárosnéra rohantak. Al 

6. ország viszonya jobb lett volna. Termé- gyilkost tegnap a fővárosba szállitották. Be megtámadottaknak. azonban sikerült meg- 

gnap es, hogy a mai nyugtalan időkben a kék fila régi ismerőse a bucuresti siguran
tának menekülni a borzalmas hasaltól, mert

 egyi 

Ab nyugati demokrácia ilyen szorosan kö- A legutóbbi büntettét Berila és egy Margu- 
vendég lépett a korcsmába, aki fellármázt

a 

kyan ük egymáshoz. Amit Franciaországra lescu nevü társa Bucurestiben Eövettek 
al a környéket. A banditák eloltották a vil- 

ea t áll Belgiumra is. Belgiun bi
zto- Akkor egy korcsmárost fosztottak ki. Eiz al lanyt és a sötétben megszöktek. 

bir. E bennünket, hogy állja érvényben levő 
kalommai csak Margulescut sikerült elfog- Berilát, a többszörös gyilkost egeetlert 

: ségeit. 
ni. Berila nyomtalanul eltünt. A 

sigaranta ügyvéd sem akarja védeni. A leta
rtózsatási 

ame Német részről ismételten hangoztatták 
az egész országban körözte a petöröőt. Ez végzés konfirmálásánál védő nem volt j

elen 

znek a német kormány szoros együttmükö 
pedig foytatta tevékenységét. Egyre 

másra és valószinüleg a tárgyaláson is egyedü
l kell' 

etét vár Angliával. Ezt a kivánságot An
- követte el a betöréseket. Végre is Craiová- 

majd Berilának védekeznie. 
, 

7 őszintén viszonozzák. Anglia 
azon- ban tetten érték és elit

élték. Szeptember hó Berila ügyének tárgyalását november 

e a barátsán fenntartását minden 
oszág napban a gyilkosnak sikerült megszöknie a 18-án fogják megtartani Bucur

estiben. 

emben eaek Németotsszela en börtönből és a fővárosba jött. Berilát 
gya 

. Bét leltételhez iuzi e itjá szeptember 21-én elkbvetett : A 

et kizárólagos és nem irányulhat más ál tg
gki e Dumitru a 66 éves Del Ügyes megbizható ! 

ellen. Meg kell emlékeznünk arról Az Ea követségi őr t olvajláson érte a gvilko
st, , k 

német, irányzatról 1s amely Angliót ki egy vasruddal agyonütötte a szerencsét- 
ujság aruso 

-ra la Németország gazdasági bajalért en öreg embert. 
1 i j 7 é- 

ra- etnen elel fogpdat 
CCGalatiban Berilát a legnagyobb 

titok- felvétetnek magas juta
lék- 

/ i . " i : 
z l 

mo-) tu óta Anglia majdnem annyi kölcsönt ban vallatták, igyekeztek régebbi 
bünet is kal Timisoara részére

. 

tés. utott Németországnak, mint amekkora napvilágra hozni. Azt hiszik hogy a brs
ilai . 

Izés, zeget jóvátétel ci i tőle kapott gyilkossághoz is van valami köze 
Berilárnak. Jelentkezni Timisoara, Piata lonel 

zne cimén . Itt egy öreg asszonyt öltek meg s aboltak L C. Brátianu (lost Sft. Gheorghe) 

kö- ie angol-olasz viszony romlása annak ki. 
No. 2. I. em. ! 

115 ee té anogy Analta igyekezete Ab : Az Oltban elkövetett gyilkosság ügyé- 

sem volt angololasi eit télklg e Olasz ben * körözték Ferót vagy Merlit, nint Bizonmámy osainkhoz! 

é az olti ügyészség közli, a fő ) ügyész- . 

A a tan nem ismerik el, addig a félteér éggel. Egyikomág körülménye
it még nem Kérjük Bizományosainkat, ho

gy az ok- 

viz- fog viszonyunknak. 
ismerik pontosan a fővárosba

n. tóber havi elszámolást és a 
kiadóhivatalnak 

z a következtetés hogy a Föld- Füi Pekossági ki játó öeszeget mielőbb küldlek be, hogy en- 

dü enger Amglia számára inkább csak k
é- A fővárosi .Ko isor-utcai kor it. nek elmulasztása miatt a lap expedi

álásánál 

ra. n e és nem létkérdés, nem! számol telje- sérlettel is Berillát gyanusiti bet 
m fennakadás ne ánjon

 elő. 

72 érdekeinkkel. A Földközi tenger nert Tegcü korcsmárost akarták kirabolni. belép A kiadóhivatal. 

eny em vatrövidités, hanem közlekedé
si főut. tek az üzlete mint án a end 

g s sé zmsmzzsosmemmisz zssmsooa vlkazaoszzatttta 

vonjuk kétségbe Mussolininek azokat a tak. - A korcsmában a * A G 

a Eöld- incér voltak csak. Berila a kabátja 
MAGYARSAG 

ra a Föld- ge és a pincér V0 E 1936 november 8. 
A , avait, ho á 

It, hogy Olaszország számara a 
z enger maga az élet, de állitjuk, hogy sleit rettegetett tával a aincérre vott.
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Abünözők 
nyomában 

= Deteküvreseny - 
- Hát jó, igaz: Nem akartam megmondani, nehogy a többieknek is eszük- jusson lázongani. Tudod, hogy ezeknek a bitangoknak nem sok kell.. . De cobbet 

ilyesmi nem fog előfordulni, azt elhiheted 
nekem! 

Még holnap, mielőtt ismét tábort ötünk 
ellátom a baját annak a gazembernek. Ed- 
dig is mindig résen álltam, tartottam ezek- 
től, de még sem vigyáztam eléggé. No, még 
ezután fognak megismerni! 

Izgatottan felindultan beszélt, minden 
mondat után szünetet tartva. Várta, hogy 
Kanab csak egyetlen helyeslő, résztvevő 
szót mondjon, de hiába. 

Végül a mestiz csak ennyit mondott, 
közömbösen és nyugodtan: 
- Még mindig hazudsz: Akkor inkább 

beszéljünk másról... 

Hoggh, lehajtva a fejét. 
- Jgen, láttam, amikor felkeltél Es 

még más is látott és mondhatom szerencséd 
hogy nem végzett azonnal veled. De ennek 
még utána fogok járni, nem vagyok vele 
egészen tisztában, hogy tulajdonképpea mit 
akart tőled. Te egyelőre a legjobban teszed, 
ha továbbra is hallgatsz... 

- A Farkasról beszélsz? Ő látott en 

gezhetünk vele feltünés nélkül. Az aeszonyt 
egyszerüen el lehet intézni. Ha reggel elindu 
lunk, ittfelejtjük ... Néhány oóra mulva 
majd az eszünkbe jut, visszajövink érte, de 
nem találjuk sehol. Erről már én gondosko- 
Hom . . . Nyugodtan reám bizhatod. 
- Elhiszem, hogy nagy örömed telne 

Eenne; de nekem szükségem van az asz- 
szonyra és a Farkasra is. Egyiküket sem 
nélkülözhetem; hogy miért, azt majd meg- 
mondom neked, ha itt lesz az idejee Több 
eszem van Kanab, mint gondolod és messzi 
re tudok gondolni. Sok millió dollár forog 

lkockán. .. 

Tompa, szintelen hangja lassanként át- 
tüzesedett, mámoros fény csillant meg a sze 
mében, mint aki sokat ivott, sebesült kárját 
diadalmas, kihivó mozdulattal kiegyenesitet 

te. A mestiz látta, hogy alig áll a lábán és 
csillapitóan a vállára tette a kezétt 
- Jobb lesz, ha lefekszel. Az ilyen je- 

lentéktelen sebhelyek gyakran egyik óráról 
a másikra elmérgesednek ... Azt hiszem, 
lázad van. ; í 
- Igazad van, - válaszolt Hoggh le- 

csillapodva és végigfeküdt a földön. 

Hatodik fejezet. 

Végre oly sok sivár, kétségbeesett hét 
után feltünt az erdő. Még mindig körülbelül 
ötven kilométernyi távolságban lehetett, de 
a szemnek már közel volt és az emberek uj- 
jongó felkiáltásokkal üdvözölték. Hiszen az 
erdő lesz keserves utjuk utolsó 
utána már az igéret földje következik, a 
melyről Hoggh és Kanab olyan nagy 1elkese 
aéssel meséltek. 

- Három nap mulva fiuk olyaa sima 
Hesz előttünk az ut, mint valami szőnyeg. el 
dobnatjátok a jégcsákányokat, - monrdta 
Hoggh bátoritóan. 
Valamennyien uj életre 

pillanattól kezdve tizszeres hittel nittek 
benne valamennyien. 

(Folyt. köv.) 

á MAGYARSAG" 
oldal, 1936 november 8, 

zött diák egy kézisajtón nyomtst valamit. 

- JIgen. De egyelőre ne gondolj a bosz 
szura. Majd meglátjuk később, hogyan vé- 

Megkegyelmeznek 

szakasza, 

ébredtok és 
foggh ugy érezte, hogy ez a pillanat az ő 
javára döntötte el a játszmát, mert ettől a 

oiihonábamnm 
Büciresti nov. 6. 

Az orvostanhallgatók fővárosi otthoná- 
ban észrevették, hogy egy bulgár szarma- zásu diák az otthon lakója állandóan szobá- 
jába vonulva, kulccsal bezárt ajtók mögött 
dolgozik szünet nélkül. 
Diáktársai megfigyelés alá vették a gyanus bulgárt. Tegnap több diák feltörte 
az ajtaját és behatolt a szobájába. Nagy meglepetéssel látták, hogy az ingre vetkő- 

datój 
Kiderült, hogy az orvostanhall chista röpiratokat készitettt t 
A felbőszült diáktársak bulgár, jukra rontottak és össze vissza ve 

majd a rendőrségnek adták at. Ve 
A rendőrség aonnal erélyes n hoz látott. Kiderült, hogy egy natal chista szervezkedésről van azó 

el 

A Ripensia három meccset 

diák nevét egyelőre a nyomozás titokban tartják 

sszoemés a spa nyol 
ppo. Sáboruban 

és az összes kioszkokban 

játszik Jugoszláviában 
A Ripensia tárgyalásokat folytatott ju goszláviai csapatokkal ottani szereplés vé- 

gett. A tárgyalásokat most sikerrel zárták le, mert a Ripensia három mérkőzést ját- 

Tegnap este váratlan és szenzációs for- dulat álit be a Vénusz felfüggesztett jaté- kosai: Sepi és Eisenbeisser ügyében. A két játékost tegnap este bizottság elé idézrék, a 
hol kihallgatták őket. A bizottság előtt lé" 

Az ország sportközvéleményét még min dig a CFR válsága tartja izgalomban. Em: 

szik Jugoszláviában. November 28, 1 
Szabadkán, december 6-án Zágrábban 

folyt kihallgatásról sem a bizottság t4g 
sem a kihallgatott 2 játékos nem akam 
nyilatkozni. A bucurestii lapok azonban a 
következtetnek, hogy a két játékosnak 1 
fognak kegyelmezni. 

Akadályok a CFR-Juvenius fuzió elő 
szére a Nemzeti Bajnokság megnye szempontjából. A CFR ugyanis legyőite litettük, hogy a nemzeti bajnokságra aspirá Juventust 4:1-re, viszont a Juventus ló együttes mindent elkövet, hogy fennma- 

radását biztositsa. A felmerült tervek kö- zött szó volt arról, hogy a CFR fuzionálni 
fog a Juventusszal. Ennek azért van aka 
dálya, mert ez hátrányt jelentene a CeR ré- 

győzte a Vénust, a CFR nagy riválisát / 
re. Ennek a két eredménynek az előn 

nem akarja elvesziteni a CFR a fuzió ál 
A jelek szerint FC Rapid lesz a CFR nevé 

A Nemzeti Bajnokság hátralev 
A Nemzeti Bajnokság csapataira az 
őszi fordulóban még a következő ellenfelek 

várnak: 
Ripensia: CAO, AMEFA. 
CFR: Vénus, Crisana, Victoria. 

Vénus: CFR, Unirea Tricolor, Chinczul 
CAO: Ripensia, Juventus, Vietoria 
Gloria:Crisana, Universitatea, Chinezul 
Victoria: CAO. CFR, Unirea Tricolor. 

üChinezul: Gioria, Juventus 

Universítatea: Gloria, Unirea Tri 
Chinezull. ent 
AMEFA: Ripensia, Crisana, Tve 

Unirea Tricolor: Vénus, Universt2 
Victorizz: 
jfjuventus: CAO, AMERFA, Crisana, 

nezul. 

.
.
.
-
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November 20-án indul Horthy 
z 2 

magyar kormányzó Rómába 
Budapest, novembes 6. 1 kezik meg Rómába. Az olaszországi tartóz- 

morthy Mikés olaszorezánt utazásának kodás négy napra van tervezve. 
mját véglegesen megállapitották. c.. ...... 

progyan kormaányzó noveraber 20-án indul veme ró elnz pelgyminse 

Rómába az olasz kormány részéről rendel- 

kezésére bocsátott különvonaton, 22-én ér- I zik Budapestre. 

Az olasz király és Mussolini 
Budapesire készül 

London, nov. ő. 
Az osszes londoni lapok azt a szenzá- 

ciós hirt közlik, hogy az olasz király és Mus 

solini hivatalos látogatást fognak tenni Bu- 

dapesten. A Reuter ügynökség utján elter- 
.........

.........
.. 

Ujabb szírájkok 
fFranciaországban 

Elmoszditották a világkiálliiás 

kormánybizfosáif 
Páris, november 6. 

A sztrájkhullám Franciaországban to- 

vább tart. A Renault autógyár munkásai 

sztrájkia melletti szimpátiaképpen a villa- 

mostársaság alkalmazottai is sztrájkba lép- 

jedt hirt a budapesti lapok megerősitix. 

A Pesti Hirlap szerint az olasz király de- 

cember 15-én Budapestre megy, hogy viszo 

nozza Horthy kormányzó látogatását. 

napszámosok kollektiv szerződést Követel- 

La Tourt a világkiállitás biztosát elmoz 

ditották állásából mert egy királypárti nyi- 

latkozatot tett. 

Az 1937. évi világkiállitás munkálatainál Tuniszból is gépkocsi és villamos 

dolgozó napszámosok sztrájkba léptek. A szráikokról érkezik jelentés. 

Barálky Gyuszi a budapesti operációja 

ulán hazaérkezett Oradeára 
a mult héten elhagyhatta a kórházat. Elő

bb 

mankóval, majd két bottal járt. Most már 

annyira javult az állapota, hogy egy bottal 

tud járni. Miután a végleges gyógyu- 

lás biztositva van, Barátky tegnap hazauta- 

Barátky Gyuszi, a kiváló válogatott já- 

tékos három héttel ezelőtt felutazott Buda- 

pestre, hogy a térdét megoperáltassa. Bar
át 

gynak porcleválása volt Fz pkadályozta 

a játékban. Az operációt dr Molnár főorvos 

hajtotta végre és az tökéletesen sikerült. A zott, Barátky Gyuszi a feleségével együtt 

gyógyulási tolyamat is zavartalan volt és tegnap délben érkezett meg Oradeára. 

Mngol ülakozás céu német kivédzés 
mioatt 

végzése miatt tiltakoztak. 
Az angol rendőrség a tüntetésnek nem tulaj 

donit nagy fontosságot. Mindössze három 

tüntetőt állitanak rendőrbiróság elé. 

. 

London, november ő. 

A szelsopaloldali elemek tegnap nagy 

tüntetést rendeztek a londoni német nagy 

követség előtt. A tüntetők 
Andru német kommunista hamburgi i-1 

Belő 
z ik jártak az oradeai Holdas 
és Cion templomokban 
A rendőrség lázasam myomoz 

Ugyancsak betörők jártak a neolog izr 

hitközség templomában az ugynevezett 

Cion templomban és 20 yillanykörtét lop- 

tak el. Itt furfangos módon követték el a
 be 

törést. Kinyitották a karzatra vezető ajtót, 

" Oradea, november 6. 

Az oradeai rendőrség két tempiom-be- 

törés ügyében vezette be a nyomozás". Ma 

débzőtt Popovici Vazul főesperes jelent meg 

a rendőysegen és bejelentette, hogy a g0- 

rö i szé házban betörök jártak. felmentek a karzatra és ott egymásra ra- 

es nétorök tegnap delelőtt 8 óra kott horgászó botokkal, amelyek vézén 

előtt behatoltak a holdas templomba s on- szarvasbőr volt, leemelték a körték 

i i ö kinálták az ellopott 

nan elloptak egy értékes csipke oltárte- betörők már eladásra is ; tt 

itöt és egy valóai perzsa szőnyeget. körtéket. A hitközség jutalomban részesíti 

rendőrség a legszigorubb nyomozást vazette nyomrayezetőket. 

(be a tettasek kézrekeritésára. 

A NAF 

AZ EMBER 
Amerikában tiz esztendő óta jelenik 

meg Göndör Ferenc bátor, harcos, becsüle- 

tes lapja: Az Ember. Idegen talajon ve- 

tette meg a lábát és áll erősen az Amoaká- 
ba szakadt magyarság bátoritására, nevelé- 

sére és az örök emberi szolidaritás apolasá-! 
ra. Őszülő hajjal, fiatalos lélekkel fehel lel- 
ket a lapba Göndör Ferenc, a magyaz ujság 
irás fénykorának ez a bátor, örökké mások- 

ért kiálló, a maga szüztiszta meggyőzödésé-i 

ért a legtisztább tollal harcoló egyénisége 

Jubilál Az Ember Amerikában. 

nehéz, keserves küzdelmes eszten- 

dő égyetlen pihenőnapja az a vaskos jubi- 
leumi szám, ami a tengereutulról idejutott 
hozzánk. A fáradhatatlan harcos fegyverszü 
netének megbékélt dokumeniuma ez a ubi- 
leumi szám, amely felé árad a szeretet, a 
magyar toll mindenfajta forgatól részéről. 
Göndör Ferenc ünnepe egy kicsit a mi örö- 
münk is. Innen szakadt ki a bihori hu-usz- 

ból, ennek a föllnek a levegőjét szitta. a 

betüirás mesterségét a mi városunktan ta- 
nulta. Hányszor repült vis-za hozzánk a 
nosztalgiás emlékezés szaárnyán, küzdelmei- 

nek, szerelmének, fiatalságának küzdőteré- 

re és ha ittjárt közöttünk, mint megtért fiu 
nem tudott betelni Ady Endre városónak 
örök hüségével. Három évtizede járja a 
magyar toll harcosának kálváriás nutját, 
szép mult van mögötte és ha az élet kenyér 
küzdelmei olykor-olykor meg is törik, an- 

nál görcsösebben szoritja kezébe a to"at, a 
mely mindig, örökké a magyar nincstelenek 
szenvedésének országutját szántja. Szép az 
élete, mrt szépek az emlékei s csak megha- 

tottsággal gondolunk rá, aki vezőrünk, 
atyánk, tanitőmesterünk. És most, amikor 

mindenfelől a szeretet, a szolidaritás, a ba- 

rátság sugárzik felé, büszkén nyujtiuk ba- 
ráti jobbunkat tul az őceánon és künnyes 

szemmel örülünk annak a nagy sikernek, a 

mi Göndör Ferenc fáradhatatlan műukájá- 
nak az eredménye. 

Lapozgatjuk Az Ember jubileunu szá- 

mát, dobog a szivünk, zihál a mellünk, va- 

lami szépet szeretnénk üzenni innen, a mi 

kis redakciónk asztala mellől Göndör Fe- 

rencnek. Tolakodnak a szép szavak a tol- 

lunk hegyén, mit is mondjank ebben az ün- 

nepélyes percben? A jubileumi lapszám! 

egyik illusztris cikkirójának, Herczegh Gé- 

zának egy idézete szökik elénk, ami egyben 
Göndör Ferenc számára a vitézségi érem is. 
Ennél szebbet mi senmm mondhatunk, azéró 
hát azt iktatjuk ide: 

sAdjon az Isten Magyarországnak több 

olyan hazaárulót, mint Göndör Ferenc". 

Markovits Ernő 

Ui maradékos STEINER 

Oradea, Calea Victoriei 3., udvarb
an. 

Egé hára, férfi és női kabátra szövetek 

cznak damasztok törülközők, a
sztalgarniturák 

potom árban. 

Időjárás 
Elény szél, változó felhőzet. Több 

helyen 

e. .....
......1 
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Megmnér 

meggyilkolásaval 
1 

Vasárnap Soimi-Staru nfa 
lpiros-feketék az őszi 
bajnoki mérkőzését a jóképességü sibiui Soi- 

kor el fog dőlni az őszi helyezés sorsa. Et- 
től függetlenül sulyos 
munkások vezetőségének a hatalmas téritési 
lösszeg és a mérkőzés 
legyéb kiadások. Miért 
sportszerető közönséghez, 
szerint mindenki jöjjön ki erre az érdekes 

rületi bajnoki mérkőzés. A helyárak mérsé- 
keltek. 

Csütörtő 

müve. Rendező Kádár Imre. 

Tegnap délután fél 3 órakor a Parcul 
an 1. szám alá hivták a mentőket. Ve- 

ronállal megmérgezte magát Barta Böske, laboránsnő, aki ir Bartha fogorvosnál volt 
alk ásban. A 30 év körüli, feltünően 
szép laboránsenő még 2 órakor követte el 
tettét, nagyobb mennyiségü veronált oldott 
fel vizben és azt bevette. Dr Bartha a ftolyó 

ón akadt rá, amint a földön feküdt. Az ön 
gyilkos leány még eszméletnél volt, állapo- 
ta azonban, mivel igen nagy mennyiségü ve- 

vezle magát: r artiha fogorvos laboránsmóje gának az okáról nem akar mondani semmit. 
Bartha Böskének már nem él sem az apja, 
sem az anyja. Szülei jegyszedők voltak az 
egyik helybeli mozgószinházban és a szorgal 
mas leány szülei halála óta maga tartotta 
el magát. Mindig gondot forditott külsejére 
és a 30 éves leány nem néz ki 20 évesnek 
sem. Mikor öngyilkosságát felfedezték, - 
nem akart bemenni a kórházba és kérte, 
hogy a lakására szallitsák. A mentők azon- 
ban bevitték a kórházba, ahol azonnal ke- ronált vett be, sulyos. A leány öngyilkossá- zelés alá vették. 

Különös inspektorlátogatás 
; Péntek délután két órakor a premont- 
írei rend épületében megjelent Constantines- 
cu szépmüvészeti inspektor a közoktatas- 
ügyi miniszterium képviseletében, Mavrodin 
Atanasie, az állami tanitóképző igazgatója 
lés Russu rendőrkomiszár. 

Az inspektort dr Kovács Kandid rend- 
(főnök és dr Patzkó Elemér, a rend jogtana 
csosa fogadták. Az inspektor egy rendele- 
tet mutatott fel, amelynek értelmében ó van 
megbizva a premontrei gimnázium átalaki- 
tási terveinek elkészitésével és kérte, hogy 
mutassák meg neki az épület helyiségeit. 

Bécsből jelentik: Ma hirdetett itéletet 
la leobeni éörvényszék a Farcasanu asszony 

vádolt Strasser Karoly 

Vasárnap délelőtt 11 órakor játszak a 
szezon legfontosabb 

mival. Bár nehéz feladat előtt állanak, még- 
is bizakodással váriák a vasárnapot. ami- 

tehertételt jelent a 

rendezésével járó 
is ezuton fordúil a 

hogy lehetőség 

mérkőzésre. Előzőleg Macabi-Colping ke- 

kön nyit a Magyar Szinház 
A MAGYAR SZINHAZ MUSORA: 
November 12-én csütörtökön este 9-kor 

Szent Johanna. G. B. Shaw viiághirü szin- 
Főszereplők: 

Fényes Alice, Kovács György, Tóth Elek, 
Gróf László. 

Péntek délután 5 órakor: A néma le- 
vente. (Olcsó helyárakkal.) 

Péntek este 9 órakor: A Pármai herceg 
nő. Szilágyi László és Dolecskó Béla ragyo- 
gó operettje. Főszereplők: Solymosán Mag- 
da, Stefanidesz Ii, Miklóssy Margit. 

Szombat délután 3 órakor: Méltóságos 
asszony, olcsó helyárakkal. Délután 6 óra- 
kor: Urilány. Olcsó helyárakkal. Este 9 
órakor: Csavargólány. Erdélyi Mihály több 
mint 100 előadást megért operettujdonsága 
Teljesen uj diszletekkel. 

Vasárnap délután 3 órakor: A néma le- 
vente. Olcsó helyárakkal. délután 6 órakor: 
A Pármai hercegnő. Este 9 órakor: Csa- 
vargólány. 
Hétfőn délután 5 őrakor: Mézeskalács. 
Olcsó helyárakkal. Este 9 órakor Hamlet. 
Teljesen uj rendezésben, uj diszletekkei. 
Beethoven Eroica szimfoniájának kisérő ze méjével 
l 

. 
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a premontrei gimnáziumban 
Dr Kocács Kandid és dr Paztkó Elemér 

közölték, hogy legnagyobb sajnálatukra 
nem állhatnak az inspektor rendelkezésére, 
mert az épület - mindaddig, amig a . 
vényszék véglegesen nem dönt a ren.Au 
lajdonát képezi és igy más azon átalaiitá- 
sokat nem végezhet. 

Kijelentette dr Patzkó Elemér, Mogy 
mint magánembert nagyon szivesen látják. 

Hosszabb vita következett, majd az in- 
spektor eltávozott, anélkül, hogy a helyisé- 
geket megtekintette volna. ] 

Sírasscr Hárolut 
bünperében. A törvényszék Strassert hünös- 
nek mondta ki gyilkosságban és rablásban 
és kötél általi halálra itélték. 

Felhivás a kalomai 
előképzésre kötele- 

zeflekhez 

November 1-én kezdődött a katonai elő- 
iképzés uj éve, amikor is jelentkeznisk kell 

az összes 18, 19 és 20 éves ifjaknak. azaz 
azoknak, akik 1916eban, 1917-ben és 1918- 
ban születtek. 

Ez alkalommal a katonai előképzés al 
inspektorátusa felhívja az ifjakat, valamint 
a szülőket a kiképzések kötelező látogatásá 
ra. valamint azokra az előnyökre, melyek 
ebből származnak. Ezek az előnyök: 

a) A fruntas, caperal és sergenti ran- 
gek elérésének időpontját felére szállíthat- 
ják le katonáskodásuk ideje alatt. , 

b) Az utolsó szolgálati évben három- 
hat hónapig terjedő szabadságot kapnak. a 
nélkül azonban, hogy az mentesitené őket a 
manőverre való behivástól. 

Ezzel egyidőben az érdekettek tudomá- 
sára hozzuk, hogy a jövőben a hiányzásokat 
a legszigorubban kezelik, a büntetéseket nem 
engedik el és nem kapnak ugynevezett „cer 
tificat de frecventat azok az titjak, kik egye- 
temre akarnak beiratkozni, ha nem igazolják 
kellő módon, hogy látogatták az előkiképző 
gyakorlatokat. 

Subinspector P. P. Bihor. 

Ii,. Col. Gheorghit Dumitru. 

Katonai jelenikezések 
sorrendje 

Az évenként szokásos katonai jelenzke- 
zések, livretek láttamozásának sorreadje a 
következő: 

November 9. Az 1930. évf. A-M. 
November 10. az 1930. évf. NZ. 
November 11-én az 1929 évf. A-m. 
November 12. az 1929. évf. N-Z. 
November 13-án az 1928. év. A M. 
Nevember 14. az 1928. évf. N-Z. 
November 16-án az 1927. évf. A-M. 

November 17-én az 1927. évf. N-Z. 

- Intim kacagó est a Dorianban. Ora. 
dea nevetni vágyó közönsége ismét e 
kellemes estét fog eltölteni. November 14. 
én, szombat este 11 órai kezdettel tartja 
meg Nádassy Ernő ismert közkedvelt humo 
rista 15 éves szinészi jubileamát egy szenzi 
ciósan összeállitott Intim est keretében. Er. 
re az estére olyan műsorral kedveskedik a 
közönségnek, ami az összes eddig: előadasát 
felül fogja mulni. Teljesen 2j intim bohó- 
zatok, tréfák, szóló számok. Nádassy erre 
azt estére irt szellemesen pnikáns köferán. 
szai felejthetetlenek lesznek. Szentesi Ella, 
Beregi stb. fellépte. Három órás kacagás 
Jegy elővétel a Dorian pénztáránál délután 
6-8-ig. Olcsó helyárak. 
-Az országból távozó idegeneknek 
igazolniok kell, hogy hol váltották be valu- 
tájukat. Bucurestiből jelentik: Az országa 
ból kiutazó idegen állampolgároknak a ha- 
táron fel kell mutatniok azt a hivatalos de- 
klarációt, melyből kitünik, hogy melyik hi- 
vatalos pénzintézetnél váltották be külfoldi 
pénzüket. Ha az idegen azzal a kifogással 
él, hogy pénzét rokonainál hagyta, vagy el- 
vesztette - nem veszik figyelembe és meg- 
birságolják. 

Mozgószinbázak műsora: 
Savoy: Árulás, 
Apolló: Bosambo. 
Heyman: Bün és bünhődé 
Dorian: Szerelmes város. 
Omnia: A kis gróf. 

APROHIRDEÉSEK 
zzyezmzzayazavomozsmayatrzmeryanzsres 

Allando elvasóonka nasználják le. 

a hirdetés tombola szelvenyeket! 

ALLAS tittet 
zsznzzatratzanaznzasuszmusaanknszzzaaasaarakazzzztzzkzzzr 

Kifutó felvétetiz. Witz Pálnál, Piata 
Unirii7. 

ő973 
Fix fizetéssel vincellér felvétetik. If 

Kocsis Jánosné, Calea Jancu Flandar 6. 
ügyes kiszolgálónőt keresek azonnalra 

Balázs, Str. Alexandri 34244 6965 
Kifutó fiu vagy leány jó családbó, fel 

yétetik. Cim a kiadóban. 6964. 

nököket felveszek, Fazekas Ica, Str. A-en- 
te Sever 5. 6963 

Felveszek azonnalra ügyes bádogost és 
mechanikust. Salamon Ferenc, Strada As- 
tra 23. 6945 

Munkásnőket felvesz az Imperial Pap- 
rikamalom Str. Minelor 43. 6961 

Gyakorlott diótörőnők jó fizetéssel azon- 
nalra felvétetnek. Fehér diótörőde Str. Av- 
ram lancu 5. volt Derby cipőgyár. 6894 

Ujságárusoknak jó keresettel felve. 
szünk megbizható egyéneket, lehetőleg csi- 
ládosokat a Magyarság árusitásához, ugy 
helyben és Oradea környékére, valamint az 
ország minden magyarlakta helyére. Jelent- 
kezni a kiadóhivatalban személyesen, vagy 
irásban lehet. 

VÉTEL-ELADÁS 
Maradék szövetek öltöny, kosztüm, esi 

téli kabát méretekben, gyapju georgette és 
téli mosóáru olcsó maradék árban. Ep. "- 
vel 27. 

KÜLÖNFELE 
Füszerüzlet italméréssel, berendezéssel 

azonnal kiadó. Ertekezni Strada Bucovinal 
19. szám. 66941. 
samadnasamamamamassmanamaesza 

NYOMATOTT KIADÓTULAJDONOS 
PÁSZTOR EDE CÉG KÖRFORGOGEPEN 

ORADEA. 

Telefon: 380. 
.............. 
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